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Procès Verbal Assemblée Générale ORDINAIRE  
du 21 MARS 2026 

 

  A 15h40 le Président prononce l’ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire et précise qu’il y a 41 
adhérents présents et 189 pouvoirs arrivés avant l’ouverture. En applicaƟon de nos statuts, les pouvoirs sont 
dévolus aux adhérents présents (5 maxi par personne). Le maximum de voix est donc de 230. 
 

RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITE : 
 Chaque adhérent ayant reçu à domicile les rapports soumis à l’approbaƟon de ceƩe AGO, le Président 
donne quelques infos complémentaires sur ceƩe année que fut 2025, meƩant l’accent sur nos 
représentaƟons dans le domaine de la santé (nominaƟons par l’ARS), notre représentaƟon au sein de l’ADIL 
(logement) et de la gesƟon de l’eau dans le département. Point très important : n’hésitez pas à consulter 
notre site internet. Le traitement de plus de 237 liƟges reste une acƟvité forte pour les 6 membres de ceƩe 
commission. Nos adhérents restent toujours très fidèles. Le rapport moral d’acƟvité est adopté à 
l’unanimité. 
 

RAPPORT FINANCIER 2025 – COTISATION 2026 (à parƟr de ce jour) : 
 Des explicaƟons sont données par notre trésorier sur certaines lignes budgétaires ayant conduit à un 
exercice déficitaire, moindre qu’en 2024. Malgré cet exercice déficitaire, les finances de l’associaƟon ne sont 
pas en danger. Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
 

 Le niveau des coƟsaƟons 2026 est adopté à l’unanimité. Il a augmenté pour être en phase avec les 
direcƟves de notre FédéraƟon : première coƟsaƟon de base à 25,00 € et souƟen au-delà de ceƩe somme, 
coƟsaƟon de renouvellement de base à 20,00 € et souƟen au-delà de ceƩe somme. L’abonnement à 
Consom’Oise reste à 8,00 €. Toutefois les frais d’envois postaux s’accroissant chaque année… l’envoi des 
comptes-rendus de réunions est désormais effectué par internet, sauf demande ponctuelle des adhérents. 
 

RAPPORT D’ORIENTATION : 
 Détaillé dans le courrier envoyé aux adhérents avec le Rapport Moral et d’AcƟvité, l’accent est 
toujours de nous impliquer au maximum dans le relais des acƟons naƟonales et dans les représentaƟons 
locales (santé, domaine environnemental, logement, gesƟon de l’eau…). Ce rapport d’orientaƟon est 
approuvé à l’unanimité. 
 

ELECTIONS : 
 L’élecƟon du Conseil d’AdministraƟon a eu lieu à bulleƟns secrets. Ce nouveau C.A. a lui-même élu 
son bureau.  
 

 Tous les candidats au Conseil d’AdministraƟon ont été élus à l’unanimité : Mmes JOURDAIN Tiphanie 
(Secrétaire), MOPIN Danielle, MENARD Joëlle, MM. CHANSEL Pierre, CHARLES MARDELLE Gérard (Vice-
Président), DOREE Jean-Marie (Président), MOPIN Jacques, MARDELLE Marie-ChrisƟne (Trésorière), NOTTEZ 
Jean-Paul, REGRAIN Thierry, ROMANI Jean-Claude, SZEPIZDYN Casimir et TESSIER Jean-Jacques. 
 

Deux candidats : Jean-Marie DOREE et Gérard MARDELLE sont élus à l’unanimité pour représenter 
l’AL de Senlis à l’AG Ordinaire de notre FédéraƟon Que Choisir Ensemble du 5 au 7 juin 2026 à Louan (77).  

 

 L’Assemblée Générale Ordinaire est close à 16h30. Un « pot » fesƟf est prévu pour fêter les 51 ans de 
notre associaƟon et échanger avec nos adhérents. 
 

Compte-rendu cerƟfié conforme 
 

J.M. Dorée      G. Mardelle 
 Président   Vice-Président 
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